
 

 

Kedves Szülők, kedves Elsősök! 

Mindig nagy izgalommal és lelkesedéssel várom a szeptember 1-ét. Különösen 

akkor, mikor egy újabb csapatnyi gyermek kezdi meg szárnybontogatásait az 

iskola területén. 

Sokan már biztosan ismernek Önök közül, hiszen születésem óta itt élek a 

településen, jelenleg egy 4 éves kislány anyukájaként.   

Tanítói diplomámat az Apor Vilmos Katolikus Főiskolán szereztem, 

természetismeret műveltségi területen 2014-ben. Még abban az évben a helyi 

általános iskolában kezdtem meg pedagógusi pályámat, egy akkori első 

osztállyal, akiknek olvasást, írást, majd később matematikát tanítottam, lévén, 

hogy a természettudományos tantárgyak a szívem csücskei. 

Egyaránt fontos számomra a szakmai és a magánéleti fejlődés, így elvégeztem a 

komplex mozgásterápiás, valamint egy bevezetés a neuropedagógiába 

tanfolyamot és igyekszem követni a szakmai oldalakat is, hogy újabb és újabb 

ötleteket meríthessek a tanításhoz. A szabadidős tevékenységeimhez 

(kertészkedés, varrás, horgolás, túrázás, lovaglás, kutyázás) is keresem a tanulási 

lehetőségeket és az új irányelveket. A mai gyerekek számára a digitális oktatás 

elengedhetetlen ezért megpróbálom az ebben rejlő lehetőségeket is kiaknázni.  

Azt vallom, hogy jól tanulni csak egy jó közösségben lehet. Ha a gyermek 

szívesen jön az iskolába, szereti az osztálytársait és a tanítóit ott a tanulással sem 

lesz gond. Nyugodt, szeretettel teli, egymásra odafigyelő osztálylégkört 

igyekszem kialakítani, amelyben a gyerekek tudása mellett az önbizalma is 

fejlődhet. Fontos, hogy minden gyermek amellett, hogy felfedezze magában az 

igazi értékeket és barátokat szerezzen elsajátítsa azt a biztos alapot, amire a 

negyedik osztály utáni továbbtanulásához szüksége lesz.  

Feladatom, hogy osztályfőnökként egy jó közösséget alakítsak ki, hiszen 4 évig 

együtt fogjuk tölteni az életünk jelentős részét.  Ám ennek a közösségnek a 

szülők is fontos részei, ezért nagyon sok iskolai és iskolán kívüli programot 

szervezek a gyermekeknek és a szülőknek is. 

Sok szeretettel várlak Benneteket.     Mónika néni 


